



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9294

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 12 octombrie 1979

ÎN SEZONUL DE IARNĂ, HANDBALUL ROMÂNESC ARE ASIGURAT UN BOGAT PROGRAM INTERNAȚIONAL

Campionatul masculin de handbal a intrat în vacanță după desfășurarea primului turneu al returului, iar cel feminin — tot al primei divizii — își va încheia partea I la 21 octombrie. Lunile noiembrie și decembrie sînt rezervate întrecerilor internaționale.

Ce competiții oferă handbalul în acest sezon?

O discuție la federația de specialitate ne-a edificat asupra programului sfîrșitului de an, care se anunță deosebit de bogat. Sînt prevăzute numeroase întâlniri bilaterale, turnee peste hotare, participarea la prima ediție a Balcaniadei pentru seniori și senioare, organizarea „Trofeelor Carpați”. Așadar...

„SUPER CUPA 79” DOMINĂ SEZONUL

Întrecerile internaționale ale echipelor noastre de seniori încep la 2 noiembrie, cînd la Brașov va avea loc întâlnirea România — Elveția. Al doilea meci, între cele două formații,

● Au fost alcătuite loturile naționale ● „Super Cupa

79”, o întrecere a campioanelor mondiale și olimpice

● La Varazdin și Sofia, prima ediție a Balcaniadei

● „Trofeele Carpați” reunesc la start învingătoare la

C.M. și J.O.

se va desfășura la 4 noiembrie, la București. Partidele sînt deosebit de importante, pentru că — pe de o parte — Elveția este una dintre concurențele noastre la Jocurile Olimpice, iar pe de altă — fiindcă această formație reprezintă, prin saltul valoric realizat, una dintre marile surprize ale handbalului internațional. Cîteva zile mai tîrziu, la 9 noiembrie (München) și 11 noiembrie (Boblingen), două meciuri cu rezonanță în lumea handbalului: R. F. Germania (actuala campioană mondială) — România (fosta campioană a lumii). La 17 și 18 noiembrie, la Erfurt și Suhl, întîlnirile R. D. Ger-

mană B — România B, între 11 și 18 decembrie Turneul internațional al R. D. Germane (cu participarea și a reprezentativei noastre secunde), iar între 18 și 22 decembrie, în R. F. Germania, cea mai importantă competiție a anului „Super Cupa 79”, de fapt turneul campioanelor mondiale și

(Continuare în pag. 2-3)

CLUB-ÎNTREPRINDERE-ȘCOALĂ, UN PERIMETRU PROPICE MARI PERFORMANȚE

E îndeobște cunoscut că modul în care consiliul de conducere, activității și antrenorii unui club se preocupă de formarea pe plan multilateral a sportivilor lor se reflectă direct și în starea de disciplină a acestora, atît pe terenul de sport, cît și în afara lui. Fiecare club îi revine deci mari responsabilități sociale, atît în privința spectacolului sportiv, desfășurat de regulă în fața unei mari mase de spectatori, cît și — sau, mai ales — în privința profilului moral al sportivului, care trebuie să fie, înainte de toate, un cetățean demn al societății.

STADIONUL — ȘCOALĂ A EDUCAȚIEI

Menirea social-educativă a clubului de performanță constituie tema capitoului pe care îl deschidem astăzi, căutînd răspunsuri la întrebări ca: ● Se situează preocupările pe linie educativă ale cluburilor noastre de performanță la nivelul cerut? ● Se desfășoară acest proces în deplină concordanță cu cerințele Programului de dezvoltare a sportului și educației fizice în perioada 1976—1980?

Alegerea noastră s-a oprit pentru început la clubul Olimpia București, pentru bunul

motiv că, în general, sportivii de sub culorile acestei unități nu s-au făcut „remarcați” prin abateri deosebite de la etica stadionului. Lucrurile pe care le-am aflat sînt interesante, demonstrînd, în primul rînd, seriozitatea cu care este privită problema, complexă, de

importanță aparte pentru rezultatul sportiv, a necesității asigurării unui climat principial de muncă, în spiritul eticii și echității socialiste. Studierea aprofundată a docu-

mentelor de partid, a cuvîntărilor secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, larga activitate a organizației de tîneret, cuprinderea în cursurile de învățămînt politico-ideologic a tuturor sportivilor și antrenorilor, toate acestea au creat o bază solidă, politică și ideologică pe care specialiștii clubului au grefat un proces de pregătire intensivă, adecvat cerințelor actuale ale mișcării noastre sportive. Pornind de la această realitate, 14 din cei 847 sportivi ai Olimpiei fac parte din loturile olimpice, 73

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

În vederea întîlnirii amicale de duminică, cu echipa U. R. S. S.

LOTUL REPREZENTATIV DE FOTBAL PLEACĂ ASTĂZI LA MOSCOVA

● Ieri, joc la două porți cu Tehnometal ● Sameș, reaccidentat, nu va face deplasarea ● Formația va fi alcătuită după antrenamentul de sîmbătă

Ultimul antrenament al lotului reprezentativ de fotbal, înaltea plecării la Moscova, a constat dintr-un joc la două porți în compania divizionarei C. Tehnometal, partidă găzduită ieri de stadionul Dinamo. S-au disputat două reprize a câte 45 de minute (pauza a durat doar cinci minute și s-a efectuat, ca la rugby, în teren). Lotul a marcat de cinci ori prin Balaci (de două ori, unul dintre goluri din penalty). Căpîtaru, Băloni și Stoica.

Lotul a început partida în următoarea formație (în așezarea 1-4-4-2): Cristian — Tilihoi, Sameș, Păltinișan, Munteanu II — Dinu, Balaci, Băloni, Cițu — Fl. Grigore, Căpîtaru. Am sesizat tendința sincronizării de mișcare a liniei de mijloc, dar acest lucru nu s-a realizat totdeauna. Pentru atac, lansările lui Fl. Grigore (foarte numeroase) l-au găsit uneori izolat, fără posibilitatea de a putea continua, eficace, acțiunea. Ca aspecte pozitive, trebuie să remarcăm participarea — cu mare poftă de joc — a tuturor selecționaților. Cițu, de pildă, a depus multe eforturi spre a îndeplini rolul său, oarecum nou sub aspect tactic. Antrenamentul de ieri ne-a reconfirmat excelenta dispoziție de joc a lui Balaci, ambiția lui Căpîtaru, luciditatea lui Dinu. Pe parcursul meciului, au intrat în teren și ceilalți șapte com-

(Continuare în pag. 2-3)



Căpîtaru înscrie golul său din meciul de antrenament, de ieri, al lotului în compania formației Tehnometal
Foto: Vasile BAGEAC

CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ, AVANPREMIERĂ A „MONDIALELOR”

Evoluția Nadiei Comăneci așteptată cu deosebit interes

LJUBLJANA, 11 (prin telefon). Pentru a 11-a oară în ultimii 20 de ani, elita gimnasticii din Balcani și-a dat din nou întîlnire în campionatul devenit tradițional. De data aceasta, pentru a treia oară (după Belgrad și Hvar) într-un

oraș iugoslav, la Ljubljana, același care, cu aproape un deceniu în urmă, găzduia o altă mare întrecere de gimnastică, campionatele mondiale.

Organizate cu mai puțin de două luni înaintea întrecerilor mondiale de la Dallas, campionatele balcanice din acest an poartă puternice amprenta apropiatei competiții și constituie pentru toți participanții un excelent prilej de verificare a potențialului fizic și tehnic. Aceasta și explică, de fapt, prezența aici a multiplei noastre campioane olimpice, Nadia Comăneci, a celeilalte performere române de la Copenhaga, Emilia Eberle, ca și a campionului european absolut de la Essen, bulgarul Stoian Delcev.

Publicul iubitor de sport din Ljubljana așteaptă cu justificat interes cele „trei zile de gimnastică” de la finele săptămîinii, punctul de atracție constituindu-l, după cum ne declarau colegii ziaristi sportivi iugoslavi, prezența în echipa română a Nadiei Comăneci, care evoluează în pre-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

Performanțe, performeri

„AM ÎNVĂȚAT CĂ PENTRU FIECARE IZBÎNDĂ TREBUIE SĂ MUNCEȘTI MULT”

La 21 de ani, surorile gemene Lucia și Maria Romanov sînt fruntașe în arena sportivă și în aula universitară

Cînd aproape toate colegile ei din secția de tenis a clubului bucureștean Politehnica erau plecate pe Litoral, Lucia Romanov fiind singura rămasă în Capitală să se antreneze, reporterul a surprins-o într-un rîgaz, întrebînd-o dacă regretă că nu a „prins” și ea cîteva zile de plajă. Fără să chibzuiască mult, tinăra campioană a replicat că pentru concediu la mare mai are vreme. „Deocîndată — spunca ea — am

nele” de la Sopot (Polonia), unde a ajuns pînă în semifinale, obținînd un binemeritat „bronz”, a fost prezentă la campionatele naționale de la Brașov și, într-o frumoasă finală, a întrecut-o pe experimentata Florența Mihai, cîștigînd titlul de simplu, ca și pe acela de dublu, împreună cu sora sa. Dar nu ne propunem să facem un bilanț al numeroaselor concursuri — majoritatea de mare anvergură — cîștigate de Lucia



Mia Romanov, Jimmy Connors și Lucia Romanov într-un moment de rîgaz, în timpul unui turneu în S.U.A.

în față două obiective: să-mi trec cu bine examenele și să joc tenis la un nivel care să mă apropie cît mai mult de cerințele pe plan european...”

Vara care a trecut nu este singura cînd Lucia Romanov — ca dealtfel și sora sa, Maria — nu și-a îngăduit zile de vacanță. Pentru ea sezonul de tenis începe la 1 ianuarie și se termină în ultima zi a lunii decembrie. Anul acesta, mai ales, obligațiile ce le-a avut față de echipa națională, ca și față de clubul unde este legitimată, au fost deosebit de mari. A participat la Balcaniadă și a cîștigat locul I, a fost prezentă la „europe-

Romanov. Ceca ce dorim să reliefăm este pasiunea cu care această tinăra își respectă zi de zi programul, scopul urmărit fiind acela de a se realiza cît mai bine, de a fi cît mai utilă. „Am învățat de la părinții noștri că trebuie să muncim pentru fiecare izbîndă ce ne-o dorim în viață. Cu doi ani în urmă, cînd eu și Mia ne pregăteam pentru examenul de admitere la Institutul Politehnic, era și o perioadă aglomerată de concursuri. Găsind înțelegere la conducerea clubului, ca

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

ULTIMUL ACT AL SEZONULUI ATLETIC 1979 — CAMPIONATELE DE MARȘ ȘI MARATON, LA REȘIȚA

La sfîrșitul săptămîinii, la Reșița, va cădea cortina peste sezonul de concursuri ale atletismului nostru, sezon mai plin de realizări, pe planul performanței, decît multe altele dinaintea. Ultimele acțiuni ale sezonului 1979 le prilejuiește desfășurarea campionatelor republicane la 50 km marș și maraton seniori, 20 km marș și maraton redus — 25 km juniori I. Întrecerile seniorilor sînt programate sîmbătă la ora 8,45 și, respectiv, 14,30, cele ale juniorilor vor avea loc duminică la orele 9 și 11,15.

Anul trecut, campionatele s-au desfășurat pe un traseu la Buzău, tricolorele de campioni

fiind cîștigate de maratonistul Gheorghe Motorca, atunci la Steagul roșu Brașov, acum la C.A.S.U. Timișoara, și mărșă-luitorul Constantin Stan, de la Steaua. Cei doi campioni vor fi prezenți și acum, cu mari șanse de succes, la startul celor două curse, la Reșița.

Concursurile se desfășoară individual și pe echipe (din 4 concurenți, contează cîte 3, ale căror rezultate se adîionează). Cronometrele se închid după 5.30.00.0 și, respectiv, 3.10.00.0 de la plecare, aceste performanțe reprezentînd normele pentru categ. a II-a de clasificare

«DACIADA» fapt de fiecare zi

CEI MAI BUNI DIN 8000...

Zilele frumoase ale acestei toamne au facilitat, în mare măsură, organizarea în județul Mureș — cu o largă participare de masă — a numeroase întreceri sportive sub însemnele „Daciadei”. Duminică dimineață, cu deosebire, bazele sportive din Tg. Mureș au cunoscut o animație deosebită. Explicația am aflat-o la Consiliul județean pentru educație fizică și sport, organizatorul unei tradiționale și populare competiții: „Cupa Muresului și Tirnavelor” (pentru bărbați), respectiv „Cupa Femina”.

Ajunși la cea de a 8-a ediție, această întrecere a angrenat, strungarul Vasile Bacali (volei) — de la Metalotehnica Tg. Mureș, Dorina Oltean, Ilona Nagy, Rada Ștefan (handbal) — din Reghin, soții Suzana și Martin Endorfer (tenis de masă), Augustin Nemes, Cristian Demeter (handbal), Mariana Pirjolea, Lucia Nistor, Rodica Bilcă, Maria Tutecean (volei) — din Tirnăveni, care, nu de puține ori, s-au numărat și printre fruntașii întrecerilor la care au luat parte.

Un public numeros și entuziasmat a urmărit disputele finalistilor, încheiate cu următorii învingători: „CUPA MUREȘULUI ȘI TIRNAVELOR” —



Fază din meciul final de volei, care a opus echipele feminine Voința Tirnăveni și Metalotehnica Tg. Mureș
Foto: KONCZ JANOS — Tg. Mureș

nat, în etapele sale de masă, organizate pe localități, și apoi în fazele superioare, interlocalități, peste 8000 de sportivi și sportive din toate orașele județului. Cei mai mulți participanți au fost conștienți, în final, în orasele Reghin, Luduș, Tirnăveni, Sighișoara și, desigur, în municipiul reședință de județ, Tg. Mureș.

Competiția a prevăzută întreceri la 7 discipline sportive: atletism, handbal, volei, tenis (la feminin și masculin), tenis de masă (feminin), fotbal și orientare turistică (masculin), angrenând deopotrivă tineri și tinere, oameni de diferite vârste și de toate profesii; lăcătuși, strungari, timplari, mecanici, laboranți, dispeceri, electricieni etc. Printre cei care și-au dat întâlnire pe terenurile de sport s-au aflat și fruntași în producție, oameni care, la locurile lor de muncă, muncesc cu dăruire și pasiune. Duminică, de pildă, printre finalisții care au evoluat pe bazele sportive ale municipiului Tg. Mureș, s-au aflat Diemisie Nagy, Ioan Borda (la inot), Mircea Suci, Iulian Profir,

atletism (triathlon), Teodor Maxim (Luduș), Ludovic Benze (Reghin), Laszlo Szabo (Tg. Mureș); fotbal: Sighișoara, Tirnăveni, Reghin; handbal: Chimica Tirnăveni, Flamura roșie Sighișoara, I.P.M. Sport Reghin; volei: Metalotehnica Tg. Mureș, Oțelul Reghin, Flamura roșie Sighișoara; inot: Dionisie Nagy (Tg. Mureș), Constantin Ignat (Tirnăveni), Ioan Borda (Tg. Mureș); orientare turistică: IMATEX Tg. Mureș, Chimica Tirnăveni; „CUPA FEMINA”: atletism (triathlon): Iuliana Karoly (Tirnăveni), Miluca Mare (Tg. Mureș), Ecaterina Tompi (Tirnăveni); handbal: Voința Reghin, Voința Luduș, Unirea Tricolor Sighișoara; volei: Voința Tirnăveni, Metalotehnica Tg. Mureș, I.P.M. Sport Reghin; tenis de masă: Suzana Endorfer (Voința Tirnăveni), Ana Verzar (Comerțul Tg. Mureș); Gyöngyi Szoboszlai (Comerțul Tg. Mureș).

Primilor clasai le-au fost oferite frumoase cupe și diplome.

Ioan PAUȘ — coresp.

STADIONUL — ȘCOALĂ A EDUCAȚIEI

(Urmare din pag. 1)

din loturile naționale, iar în vitrinele cu trofee au fost depuse, în 1979, însemnele a 30 de titluri republicane și 6 noi recorduri naționale. Nu se vom opri asupra tuturor formelor și mijloacelor educative la care a apelat, pe parcursul ultimului an, conducerea clubului. Vom insista asupra unuia, după părerea noastră foarte interesant: **legătura strinsă pe care o au în permanență antrenorii cu responsabilii locurilor de muncă și de învățatură ale sportivilor.** Implicațiile sînt nebanuite și extreme de favorabile.

Contactele conducerii clubului cu organizațiile de partid și conducerile întreprinderilor în care lucrează sportivii legitimați la Olimpia au devenit, în ultima vreme, o practică obișnuită. Periodic se efectuează schimburi de informații privind cele două activități — productivă și sportivă — care se interferează organic, cu consecințe favorabile pentru ambele. Este momentul să subliniem că succesele de pe stadion aduse la cunoștința colegilor de la locul de producție, prin participarea acestora, ca și prin intermediul comitetului sindicatului contribuie la creșterea sensibilității și prestigiului performerului. Această măsură, care subînțelege o cunoaștere mai aprofundată a eforturilor de către tovarășii săi de muncă, netezește, pe de altă par-

te, calea de integrare mai rapidă și mai perfectă a sportivului în contextul social al producției.

Să subliniem, însă, că plenu colectivului din secția de producție poate avea și alte valențe. Nu cu mult timp în urmă, muncitorii de la **Întreprinderea de sticlărie**, însuși directorul acestei unități, **Grișore Togan**, au dezaprobat, prompt și vehement, manifestările de rezistență ale unor colegi de muncă, cicliști de performanță, la un program intensiv de pregătire. Urmările? Revenirea rapidă la o înțelegere justă a atitudinii responsabile față de pregătirea sportivă, la acordul cu faptul că înalta performanță nu se face oricum, după... buna dispoziție, ci cu mari eforturi, cu abdicări conștiente de la așezate bucurii — mărunte — ale vieții. Locul frunții, al treilea, după Dinamo și Steaua, în ierarhia națională a acestui sport îl datorează secția de ciclism a Olimpiei și dialogului fertil, purtat între club și întreprindere, între sportivi și tovarășii de muncă.

Colaborarea strinsă cu unitățile de producție poate oferi răspunsuri și altui gen de probleme. Iată, de pildă, baschetbalista **Florentina Căpriță**, absentă nemotivat de la pregătirile echipei, a fost suspendată pe timp nelimitat. „Școala producției” de la **Întreprinderea de ace „Unirea**”, unde este încadrată, discuțiile cu con-

ÎN ACESTE ZILE, BOBUL — PE PATINE (LA OBERHOF), SANIA — PE ROTILE (LA SINAIA)

O importanță aceluia a lotului olimpic de bob a constat, nu de mult, din trecerea probelor și normelor de control, acestea cuprinzînd împingerea bobului (pe mini-pista special amenajată în incinta stadionului Poiana Cimpina), alergări de viteză și sărituri. Cronometrele și centimetrii au demonstrat omogenitatea — la un nivel ridicat — a componenților lotului, depășindu-se substanțial performanțele din perioada respectivă a anului trecut. Aflați în aceste zile la Oberhof, unde se pregătesc în compania bobeților din R.D. Germană, sportivii români întes formarea a trei echipe de 2 și a două echipe de 4.

Al doilea stagiul al școlii pilotilor de bob (antrenori: I. Panțuru, C. Dragomir și N. Neagoe) s-a încheiat pe pista betonată de la Sinaia, unde cei 12 participanți au folosit bobul cu rotile. Toți au absolvit cursul, dar adevăratul examen îl vor da în luna ianuarie, cînd, dacă timpul va fi favorabil, vor fi terminate lucră-

țile de înghețare a pistei sîniene.

Tot pe rotile se antrenează, la Sinaia, lotul olimpic de sanie alcătuit din: Carmen Popovici, Elena Stan, Maria Maioru, Gabriela Soare, Roxana Bărtușică, Gheorghe Dumitrescu, Ion Apostol, Cristian Picioroia, Dan Comșa, Constantin Răducanu, Ion Făcăleț. Antrenori: C. Iovan și I. Galescu; medic: V. Ignat, asistent medical: Șt. Mihalovici. Prima „ieșire” pe gheață este programată pentru 5 noiembrie, la Oberhof; după 15 noiembrie, cei mai buni componenți al lotului vor participa la concursurile internaționale de la Oberhof, Iglis și Königssee.

În aceste zile, pe pista de pe Furnica se pregătesc, în cadrul unei acțiuni cu caracter de schimb de experiență, membrii lotului olimpic de sanie al Poloniei. Este posibil ca săptămîna viitoare sportivii români și cei polonezi să se întreaacă într-o competiție amicală, de verificare.

HANDBALUL ARE ASIGURAT UN BOGAT PROGRAM INTERNAȚIONAL

(Urmare din pag. 1)

al campioanelor olimpice. Din Grupa A fac parte R. F. Germania, România și Suedia, iar din Grupa B: Uniunea Sovietică, Iugoslavia și Cehoslovacia. Echipa noastră va juca la 18 decembrie cu R. F. Germania, la Dortmund, și la 19 decembrie cu Suedia, la Bochum, în cadrul grupei A, urmînd ca la 21 și 22 decembrie, la Dortmund, să evolueze în cadrul semifinalelor și finalelor.

Fetele au programate următoarele întâlniri: **România —**

PRIMA EDIȚIE A BALCANIADEI

După disputa formațiilor de tineret, reprezentativele de seniori și seniore vor debuta — și ele — în cadrul Campionatului Balcanic. Băieții vor juca

la Varazdin (Iugoslavia), între 2 și 4 noiembrie, în timp ce fetele vor evolua la Sofia (14—16 decembrie).

„TROFEELE CARPAȚI” LA FETE ȘI BĂIEȚI

Participantele la „Trofeul Carpați” — R. D. Germană, Iugoslavia, Polonia și România — sînt calificate în turneul olimpic, trei dintre ele făcînd parte din aceeași grupă...

IN LOTURILE NAȚIONALE NUMEROȘI TINERI

Forul de resort a desemnat sportivii care vor face parte din loturile naționale. O caracteristică: ele cuprind numeroși sportivi tineri. La băieți s-au

ÎNTE TOCURILE-CUI ȘI

Elevii șahişti, finaliști la actuala ediție a campionatului republican școlar, își amintesc cu multă satisfacție: Casa de cultură a sindicatelor din orașul Rm. Vlcea a fost o excelentă gazdă a acestei întreceri. Întreg holul de la parterul modernel clădiri a fost pus la dispoziția tinerilor șahişti. Prof. Ion Rădulescu, vicepreședintele comisiei de șah a județului Vlcea, are cuvînte de laudă la adresa conducerii „Casei” întotdeauna atentă, cînd este vorba de acțiuni sportive ale tineretului. Șahul, de pildă, are — fără rezerve — porți deschise concursurilor, chiar dacă frecvența acestora este uneori săptîmînală. Nici o oprită. Evident, există o obligație elementară de a cruja mobilierul, de a respecta curătenia localului. În rest, însă...

Cu atît mai cludat ni s-a părut faptul că, într-un județ vecin, în Olt, la Casa de cultură a sindicatelor din orașul Slatina, tineretul sportiv nu găsește înțelegerea cuvenită. Concret: la solicitarea conducerii Clubului sportiv școlar de a facilita colectivului secției de tenis de masă pregătirea, reze căperi, hol, lăsat asigurată — vîl? Urmărire de prejudiciu la, perete de suferență, cu aduce o dicită de

rea, reze căperi, hol, lăsat asigurată — vîl? Urmărire de prejudiciu la, perete de suferență, cu aduce o dicită de

Semnal!

sul tot re tinere manifestă na din calitate a bul sport reprezentă chipa de participă ziei A B) numal C) ganele cu să man fată de de implin sigurindu- și nu pur gălita și tivă!

„CUPA A ÎNCH DE

Miercuri desfășurat canoe dotat țiel”, ultim darul com sezonului, au figurat 1.000 m rezoniorilor. Iat lor: SENIC A Sandu — 500 m: — R. Filib 500 m: S 500 m: S 2:15,9. C 2 (C. Gheba 2:04,3. K (Dinamo) 2 (Maria Avdovan) 2:11,8. C 1 renco (Steaua m: Steaua dorov) 4:06 M. Ciobanu K 2 — 1.000 vadaru — S —1.000 m: clasamentul lor de senior clasat Steau de Dinamo 1 JUNIORI: K nică (Chimia K 2 — 500 Timișoara (I vaci) 1:45,5 C.N.S.U. Tim — 500 m: 2:14,4. C 2 (Gh. Toma — K 1 F: Elisa 2 București) limpia (Carm Tănase) 2:08 2:00,0. K 1 matie (Chir 4:18,0. K 2 Orșova (I. Ionescu) 3:47 V. Cozlov (D C 2 — 1.000 (N. Toma — K 1 1.000 m: clasamentu p Olimpia și I pe primul lo 73 p. mate In clasamentu petiții Dinam cîștigînd trofe locurile urm Steaua (188 p)

PERF

(Urmare

și din par echipei na spus că p pentru o p petiții, urm studiului”. — reporteru tor — atit I ria Romano tat la antr lumea a fost dindu-se că de a nu al pentru scurt periclită int tate. „Nu s mare perfor părere Lucia măcar o zi mente. Dacă ficia bine tim reușim și la Iar izbînda Ele au fost cultatea de n utilaj tehnoc mari: Lucia Mia cu media du-se la acea vieții lor, ing Slapciu, fost cător de tenis

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

● SUB GENERICUL „VRANCEA 79” s-a desfășurat duminică, la Focșani, o amplă manifestare sportivă de masă, la care s-au întîlnit aproape 800 de tineri din județ. Iată învingătorii: Filatura Focșani și Matritelul Focșani la handbal fete și, respectiv, băieți, Flacăra Odobesti la volei băieți, Rodica Tilică (Adjud) la 400 m plat și Vasile Zamfir (Mărășești) la 800 m, Ion Pavel (IJC M Focșani) la tenis de masă, Nicu Paraschiv (Matritelul Focșani) și Elena Cazacu (Confecția Focșani) la popice. ● BAZINUL COBURNUL din Hunedoara a găzduit o frumoasă întrecere de selecție pe plan județean pentru înnotători de 15—16 ani. Isabela Donciu (Lic. sanitar) — 100 și 200 m, Ioan Ceșu — 100 și Marcel Silșteanu — 400 m (ambii de la Metalurgica) au fost cei mai rapizi înnotători. ● NUMEROȘI SPORTIVI din localitățile județului Ifov participă zilele acestea la strînsul recoltei. Pînă acum s-au evidențiat în această acțiune patriotice tinerii din Butea, Mihălești și Brănești. ● PE CANALUL COROȘIȘCA, din Insula Mare a Brăilei, a avut loc, în cadrul „Daciadei”, o atractivă și pasionantă întrecere de pescuit sportiv. Cel mai dibac undițar s-a dovedit Radu Nicu (Progresul), la seniori și Florin Holban (Șantierul naval), la juniori, care au prins cei mai mulți pești, printre care și câteva exemplare de peste un kg. ● LA I.U.P.S. SUCEAVA șahul se află la loc de cinste, aici luînd ființă, nu de mult, și o comisie care se ocupă de organizarea acestei activități. Recent, 22 de șahişti au primit diverse categorii de clasificare. ● SUB EGIDA „DACIADEI” s-a desfășurat la Tîrgoviște „Cupa Dimbovița” la tenis. Trofeul a revenit formației Metalul Tîrgoviște. ● INSPECTORATUL ȘCOLAR al județului Brăila a luat o serie de măsuri pentru buna desfășurare

în noul an școlar a întrecerilor competiției naționale „Daciada”. Astfel, s-au fixat cinci școli generale și două licee cu o bună bază materială sportivă ca centre de organizare a concursurilor precum și șapte comune din județ. Recent s-au dat în folosință noi obiective sportive școlare, sîl pentru orele de educație fizică la Școala generală nr. 31, Liceul agroindustrial din Brăila, precum și la Școala generală din Măxineni. ● LA DACIA PITEȘTI s-a organizat un reușit și atractiv campionat de fotbal, la care și-au disputat înțietatea nu mai puțin de 47 de echipe. În final s-au întîlnit reprezentativele secțiilor Transmisii și Scularie autoturisme. Cel peste 1000 de spectatori au aplaudat victoria fotbalistilor de la Transmisii — 7—5 după executarea loviturilor de la 11 m. ● DEȘI ARE MAI BINE DE UN AN de cînd a luat ființă, Consiliul orașenesc pentru educație fizică și sport din stațiunea montană Busteni (jud. Prahova) nu-și face simțită prezența. În afară de fotbal și schi (arna), alte sporturi nu se practică la Busteni. Tinerii ar participa cu plăcere la diferite întreceri, cum ar fi cele de handbal, șah, volei, pentru care sînt condiții bune în stațiune. Ar fi cazul ca și C.J.E.F.S. Prahova să se intereseze mai mult de activitatea sportivă din orașul de sub Caraiman. ● LA FABRICA DE CONFECȚII TG. JIU s-a amenajat, recent, o frumoasă bază sportivă, care are terenuri bituminate pentru handbal, tenis și volei. Acum, cele peste 1000 de muncitori de aici au posibilități să practice sporturile preferate.

RELATĂRI DE LA: V. Manoliu, I. Vlad, D. Moraru-Silva, N. Costin, I. Mindrescu, N. Avanu, Tr. Enache, I. Fețeanu, I. Băcanu și M. Băloi.

„CUPA FEDERAȚIEI”
ȘI DIVIZIA B LA RUGBY

● PRIMA ETAPĂ A CUPEI FEDERAȚIEI s-a încheiat cu următoarele rezultate: seria I: C.S.M. Sibiu - C.F.R. Brașov 27-6, Universitatea Timișoara - Știința CEMIN Bala Mare 18-0 (Știința Petroșani a stat în această etapă); seria a II-a: Steaua - Rapid 69-0, R.C. Sportul studentesc - R.C. Grivița Roșie 4-12 (Dinamo a stat); seria a III-a: Farul - Politehnica Iași 26-6, Vulcan - Rulmentul Birlad 11-14.

● REZULTATE DIN DIVIZIA B: Seria I: Știința București - Dunărea Giurgiu 3-33, Gloria București - R.C. Grivița Roșie II Buc. 42-7, Aeronautica București - R.C. Sportul studentesc II Buc. 0-34, Petrochimistul Pitești - S.N. Oltenița 15-9, Olimpia Buc. - Rulmentul Alexandria 8-6. În fruntea clasamentului, după patru etape, Gloria și Dunărea - cu câte 12 puncte, ele urmând să sustină duminică derbyul, la Giurgiu. Seria a II-a: Constructorul Alba Iulia - Electrotimis Timișoara 4-0, Electroputere Craiova - Gloria P.T.T. Arad 10-21 (arădenii se mențin pe același drum ascendent), Unirea Săcele - Dacia I.P.A. Sibiu 7-6, Politehnica Cluj-Napoca - Metalurgistul Cugir 7-3, C.F.R. Cluj-Napoca - I.O.B. Baș 13-4. Conduc Gloria P.T.T., Unirea și Constructorul, fiecare cu 10 puncte. Seria a III-a: C.F.R. Galați 26-0, Politehnica II Iași - Rulmentul II Birlad 28-10, U.R.A. Tecuci - Minerul Gura Humorului 3-18, C.S.M. Suceava - Automobilul Galați 29-6, Chimia Bacău - Rapid Buzău 3-21. Pe primele locuri: Minerul și Rapid, cu câte 12 puncte. Seria a IV-a (constănțeană): Metalul Mangalia - Voinea 100-7 (ce se întâmplă, oare, cu Voinea?), Pescărușul Tulcea - Portul 12-0, T.C. Ind. Midia - C.F.R. 0-4, I.P.C. C.F.R. Fetești - I.T.C. 68-0, Dacia - Automobilul Măcin 4-0, Chimia Năvodari - Constructorul 4-10. În frunte, după patru etape: C.F.R. și Constructorul, ambele acumând câte 12 puncte.

Divizia A la tenis de masă

C. S. M. CLUJ-NAPOCA -

PROGRESUL (m) 9-4, 9-5

Returul campionatului Diviziei A la tenis de masă a debutat cu dubla întâlnire dintre echipele masculine Progresul București și C.S.M. Cluj-Napoca. În ambele meciuri a învins formația clujeană, cu 9-4 și 9-5, la capătul unor dispute dirze, cu scoruri adesea strinse, pasionante, și cu un joc variat, dinamic.

Progresul a prezentat pe Ștefan Moraru, Sorin Cauri, Dorel Onetu și Mihai Craioveanu, în timp ce în formația C.S.M. Cluj-Napoca au evoluat Șerban Dobosi, Zolt Bohm, Simion Crișan și Horațiu Pinteau, junior promovat în locul lui I. Bohm, care își satisface stagiul militar. În prima partidă, de miercuri după-amiază, victoriele au fost realizate de: Dobosi -3 (ca și la recenta Balcaniadă, jucătorul cel mai constant), Bohm -3, Crișan -2 și dublul Bohm, Crișan, respectiv Moraru -2, Cauri și Onetu - cîte una. Surpriza zilei a furnizat-o Onetu, prin victoria cu 2-1 (-25, 18, 17) asupra lui Crișan. Ieri după-amiază cel care au punctat au fost: Bohm - 4 v. Crișan și Dobosi - cîte 2 v și Pinteau -1 (2-0 cu Craioveanu) pentru clujeii, în timp ce de la Progresul, Moraru a reușit 3 v, Cauri 1, la care s-a adăugat succesul acestor doi jucători în meciul de dublu, cînd au învins de justete cu 2-0 (16, 13) cuplul Crișan-Bohm. (M.C.)

PERFORMANȚE, PERFORMERI

dinte al secției „sportului alb” de la clubul Politehnica, ne spunea: „În această vară, după ce au revenit acasă de la campionatele balcanice și de la cele europene, Lucia și Mia continuau să vină la antrenamente, dar în același timp își pregăteau examenele pentru anul II. Ținem legătură permanentă cu facultatea și am aflat că bucurie că amindouă și-au promovat examenele”.

Nu se poate spune că sezonul de tenis s-a încheiat pentru surorile Romanov. Chiar în aceste zile Lucia Romanov este prezentă la un șir de turnee în S.U.A. Cu două săptămîni în urmă, la un astfel de concurs, ea a întrecut-o pe una dintre redutabilele tenismene americane, Betsy Nagelsen... Performanțe în sport, performanțe în activitatea lor de studente. Surorile gemene Lucia și Maria Romanov - exemplu de modestie și dăruire - sînt două tinere al căror mod de viață și de comportare merită urmat.

Fotbal

leri, in meci de verificare

LOTUL DE TINERET - VITORIA SANTOS 1-0

Aproximativ 4.000 de spectatori au urmărit, ieri, pe Stadionul Republicii meciul de verificare al reprezentativei noastre de tineret, susținut în compania echipei braziliene Vitoria Santos, încheiat cu scorul de 1-0, prin golul marcat de Turcu (min. 20) - bine angajat de Terhes. Acțiune utilă înaintea examenelor internaționale cu formațiile similare ale U.R.S.S. și Ungariei, un „test” cu destule concluzii pentru finisări de „ultimă oră”. Dar, din păcate, trebuie să consemnăm că „sparring-partenerul” n-a mai fost la înălțimea altor ambadoare ale fotbalului brazilian (s-o numim, de pildă, pe Santa Cruz), etalînd mai mult un joc pentru un rezultat cu orice preț (defensivă betonată, obstrucții și chiar faulturi) și, din acest motiv, înfrînerea n-a satisfăcut pe planul spectacolului.

Noua reprezentativă, deși handicapată de „factorul timp”, care asigură omogenizarea compartimentelor și aprofundarea unor idei de joc, a avut în permanență inițiativa și tabela de marcat nu reflectă nici pe departe raportul de forțe existent în teren. S-ar fi putut marca cel puțin o jumătate de duzină de goluri dacă bravoura portar Paulo Vitor n-ar fi avut și șansă, dar și intervenții uluitoare (min. 49, 55, 60 și 69 la „bombele” lui Irimescu și Suciu), dacă Terhes

(min. 21), Turcu (min. 29), Irimescu (min. 61 și 65) și Geolău (min. 81) ar fi transformat în goluri excelente lor situații. Deci, din nou, o problemă mai veche, finalizarea acțiunilor ofensive, mai exact spus precizia șuturilor la poartă.

După meci antrenorul Robert Cosmoc făcea următoarele constatări: „Sînt mulțumit de efortul cu s-a angajat echipa la fel, de modul cum a acționat ea în momentul de apărare - pressing, marcaj. A încercat multe acțiuni în viteză, dar la construcția jocului încă se face abuz de dribling, unele servicii sînt defectuoase, ca să nu mai vorbesc de ratări. În timpul scurt rămas vom încerca să corectăm, ceea ce se poate corecta”.

Arbitrul C. Dinulescu (indexat în momentele fierbinți ale partidei) a condus următoarele formații: LOTUL DE TINERET: Boldel (min. 46 Nitu) - Negriță (min. 46 Sunda), Bumbescu, Iovan, Ungureanu (min. 46 Gall) - Geolău, Bozeșan, Klein, Irimescu - Turcu (min. 46 M. Marian), Terhes (min. 36 Suciu); VITORIA SANTOS: Paulo Vitor - Juliano, Bosco, Oswaldir, Allipe (min. 75 Henrique) - Osmar, Luis Carlos (min. 46 Joadir), Naldo - Ademir (min. 46 Marzini), Joao Francisco, Izalas.

Stelion TRANDAFIRESCU

PREGĂTIRILE LOTULUI SECUND SÎNT ÎN FAZA FINISĂRILOR

Pregătirile lotului național B au intrat în faza de finisare. Conform programului, „tricolorii” au susținut un meci-soală cu rezervele de la F. C. Argeș. Antrenorul principal, Cornel Drăgușin, ne spunea că a fost un test reușit, în care toți membrii lotului s-au angajat serios pentru a realiza ideea de joc preconizată. Lotul a început partida în următoarea alcătuire: Moraru - Nadu, Agiu, Cirstea, Bărbulescu - Țicleanu, Augustin, Iovănescu - D. Nicolae, Marinescu, Batacliu. Pe parcurs au mai fost folosiți Ursache, în locul lui Moraru, I. Mureșan, pe postul lui Bărbulescu, și Cimpeanu II, care l-a înlocuit pe Marinescu. Joi a avut loc un antrenament complex, de pregătire fizică specifică și tactică, iar după-amiază a fost program de refacere, urmînd ca azi să se des-

fășoare noi sesiune de pregătire, deosebit pentru omogenizarea formației și pentru efectuarea unor rețușuri la capitolul tehnico-tactic. Stancu și Carabageac și-au reluat pregătirile și se speră ca toți cei 16 componenți ai lotului să fie valizi pentru partida de duminică.

★

Azi, împreună cu o parte din lotul de tineret, vor sosi în Capitală și cîțiva dintre jucătorii reprezentativei secundă a Uniunii Sovietice, dar cei mai mulți dintre componenții săi vor veni la București simbată, de unde își vor continua drumul la Pitești.

Partida amicală România (B) - U.R.S.S. (B), care va începe duminică, la ora 11, pe stadionul din Pitești, va fi condusă de un arbitru din Bulgaria,

LOTUL REPREZENTATIV PLEACĂ AZI

(Urmare din pag. 1)

ponenți ai lotului. La pauză, Ștefănescu a luat locul lui Păltînișan, iar M. Răducanu (și el în deosebită vervă) pe acela al lui Florin Grigore. În min. 60 au intrat în teren și ceilalți cinci selecționați, Bucu, Nicolae, Koller, Stoica și Crișan luînd locurile lui Cristian, Sameș, Munteanu II, Dinu și, respectiv, Cițu. Am remarcat, în această ultimă parte, combinațiile rapide inițiate de Koller și continuate - cu imaginație și variație - de M. Răducanu. Balaci și Crișan. Din păcate, cu puțin timp înainte de înlocuirea sa, Sameș a simțit din nou dureri la piciorul accidentat. Dr. Dumitru Tomescu, medicul lotului, ne-a declarat că, față de această recidivare a accidentării, Sameș trebuie să efectueze o perioadă mai lungă de repaus și tratament medical. Față de această situație s-a decis renunțarea la fundășul central de la Steaua care nu va mai efectua deplasarea la Moscova.

Care sînt opiniile antrenorului principal C. Cernăianu, după antrenamentul la două porți de ieri și înaintea partidei de la Moscova? „Am avut un foarte util partener de joc, echipa Tehnometal demonstrînd stilul de joc al antrenorului ei, Niki Dumitriu: un joc legal, cu pase precise, de o bună calitate combinativă. Lotul a arătat multă disciplină de joc, căutăm să realizăm o cît mai mare unitate de echi-

pă, avînd în vedere numeroasele noutăți din lot, în special jucătorii tineri. Accidentarea lui Sameș ridică problema postului de stoper. Cred că îl vom utiliza pe Nicolae, fotbalist cu multă putere de luptă, ambițios, tenace. Formația definitivă o vom stabili după antrenamentul pe care îl vom face simbată după-amiază la Moscova”.

Lotul va pleca astăzi la amiază, pe calea aerului, spre Moscova.

În privința pregătirilor lotului sovietic, se pare că în grupul selecționaților care au evoluat la Atena, în meciul pentru Campionatul european cu formația Greciei, vor interveni modificări. În acel joc, echipa a fost alcătuită din jucătorii de la Dinamo Tbilisi, Spartak și Dinamo Moscova. Rămîne ca, în cursul zilei de vineri, să fie comunicat lotul definitiv alcătuit pentru partida cu echipa noastră. Alte amănunte asupra jocului de la Moscova în ziarul nostru de mîine.

LOTUL PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● LA BUZĂU, „MEMORIALUL AURICĂ RADULESCU”. Mîine și duminică, în organizarea cluburilor de fotbal Gloria Buzău și Sportul studentesc, va avea loc la Buzău „Memorialul Aurică Rădulescu”. În programul turneului: mîine, de la ora 14: Sp. studentesc - S.C. Bacău și Gloria Buzău - Autobuzul București. Duminică, de la ora 9.30, se vor întîlni învinsele și învingătoarele între ele.

LOTUL PRONOSPORT INFORMEAZĂ

rugla - Milan 1, X; 8. Roma - Torino 1, X, 2; 9. F.C. Brătia - F.C.M. Brașov X; 10. Viit. Gheorgheni - F.C. C-ta X; 11. Pandurii - Progresul X, 2; 12. U.T. Arad - Gloria Bistrița 1; 13. Unirea Alba Iulia - F.C.M. Reșița 1. ● TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI, 12 octombrie 1979, se desfășoară începînd de la ora 16.30 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăicovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor

ATI ALES PRONOSTICUL ?

Atractivitatea concursului Pronosport de duminică 14 octombrie a.c. este evidentă, solicitînd din plin capacitatea de anticipație a participanților. Pentru a le oferi acestora o sursă suplimentară de inspirație, prezentăm pronosticurile lui Petre Moldoveanu, antrenorul echipei Progresul-Vulcan:

1. Ascoli - Lazio 1, X; 2. Avellino - Bologna 1, X; 3. Cagliari - Catanzaro X; 4. Fiorentina - Pescara 1; 5. Inter - Napoli 1; 6. Juventus - Udinese 1; 7. Pe-

CREȘTEREA EFICACITĂȚII - CONDIȚIA PROGRESULUI DIVIZIONARELOR „A”

Eficacitatea rămîne problema nr. 1 a fotbalului. Ea întruchipează, în fond, însuși scopul jocului. Pentru fotbalul nostru însă ea se pune cu o mare acuitate, pentru că - și nu facem decît să repetăm un lucru arhicunoscut - rămînerea în urmă a acestor ramuri sportive, reprezentarea sa slabă pe plan internațional sînt determinate în bună măsură de lipsa de potențial ofensiv a echipelor reprezentative și de club. Campionatele reflectă - prin graiul de necontestat al cifrelor - slăbiciunile manifestate în această privință de competițiile primei divizii. Și actuala întrecere, deși prezintă unele ameliorări, rămîne încă departe de realizările care se pretind unor formații competitive pe plan internațional. Să discutăm puțin - de aceea - despre eficacitate și, ca un element direct legat de ea, despre atacurile divizionarelor noastre A.

După zece etape, media eficacității campionatului nr. 1 al țării este de 2,22. O cifră mediocră, pasibilă însă de îmbunătățiri. Și afirmăm aceasta urmînd realizările, în materie, în cele 10 „runde” de pînă acum. Numai a 2-a și a 7-a etapă - cu 29 și, respectiv, 27 goluri la activ - se plasează în zona atînsă de campionatele din țările de primă valoare fotbalistică. Dar, în același timp, aceste cifre demonstrează că echipele noastre dispun de capacitatea necesară spre a realiza asemenea totaluri de goluri înregistrate într-o etapă! Dacă nu se menține însă cota de cifre în jurul lui 30 - mai des poposindu-se în jurul bilanțului de 20 de goluri - motivele trebuie căutate în: 1. lipsa de constanță a randamentului echipelor; 2. lipsa unui număr corespunzător de atacanți veritabili în multe loturi (vezi cazurile Gloria Buzău, Olimpia Satu Mare, S.C. Bacău); 3. tacticile „locale și speciale” închinatăe „marei lui punct în deplasare”, în care, de regulă, primul sacrificat este un atacant, în locul lui apărînd faimoasa extremă retrasă (în realitate, adeseori, un al treilea sau chiar al patrulea fundăș central); 4. panica în care intră, uneori, antrenorii cînd rezultatele sînt nesatisfăcătoare (stare de spirit de care conducătorii de cluburi și asociații nu

sînt străini), panică determinînd schimbări, uneori totale, ale liniilor ofensive. Această din urmă situație face ca acum, cînd nu s-a depășit nici prima treime a campionatului, unele echipe să fi utilizat aproape numărul maxim (care este de 23) de jucători permis de regulamentul actual: Dinamo 20 de jucători, Politehnica Timișoara 21, Jiul F.C. Scornicești 20. Știm că în unele dintre loturile de mai sus s-a produs și un binefacător proces de întinerire (vezi situația echipei Jiul, ajunsă la un grup de tineri jucători care se prezintă foarte promițător în acest plin „rodaj” de Divizia A); pentru majoritatea cazurilor însă - și nu am pomenit de echipele cu 18 și 19 jucători utilizați - cauza deselor modificări provine atît din lipsa de randament a jucătorilor, cît - mai ales - din presiunea pentru rezultat la care sînt supuși antrenorii.

Proba că stabilitatea formulelor constituie, de regulă, și drumul succesului ni-l dau formațiile care alinază cele mai productive linii de atac: Steaua (20 de goluri), Universitatea Craiova (18 goluri), F.C. Baia Mare (13 goluri) și, prin stabilizarea terțetului ofensiv din ultimele etape, și Politehnica Timișoara (19 goluri). Credem că apar cu cifre încă mult sub potențialul forței lor de atac echipe ca Dinamo București, A.S.A. Tg. Mureș, Politehnica Iași și - mai cu seamă - F.C. Argeș. Este adevărat, unele divizionare A au resimțit lipsa unor titulari utili în perioada Universiadei, dar refacerea distanței, pe care unele au și început s-o efectueze, se impune.

Desprînzînd doar aceste cîteva aspecte din subiectul mercur actual al CREȘTERII EFICACITĂȚII, o idee se cere subliniată, reamintită: o linie ofensivă va crește în randament, va căpăta siguranță și încredere în propriile forțe dacă va fi utilizată, cu tot girul antrenorilor, o perioadă cît mai mare de timp. Există atîtea exemple din fotbalul nostru cînd „încăpătînarea” conducătorilor tehnici, în sensul bun al cuvîntului, a facilitat consacrarea unor atacuri rămase, ani la rînd, în aceeași „distribuție”.

Eftimie IONESCU

NU AVEM JUCĂTORI!!!

...O placă tocită la îndemîna celor care nu se omoară cu depistarea și formarea lor

Că la noi nu există o masă atît de mare de fotbaliști valoroși este un adevăr ce trebuie recunoscut. Dar în spatele unor exagerări, la adăpostul unei plăci vechi și tocite, potrivit căreia „nu avem”, „de unde să luăm”, mulți antrenori așteaptă ca talentele, jucătorii gata formați să apară peste noapte, ca ciupercile. Asta nu se poate. Ca să ai jucători buni, trebuie să cauți neîncetat, să lucrezi nu cu ora, ci cu „ziua lumii”. Apar și talente de excepție



(cele mai elocvente, Dobrin sau Balaci) care, introducînd în formația de seniori să joace la 15, 16 sau 17 ani la fel ca seniorii, ca seniorii cel mai buni, dacă nu chiar mai bine cu cel mai mulți însă trebuie lucrat, trebuie așteptat, e nevoie de multă răbdare, de luciditate, de încredere, dincolo de rezultatele imediate.

Iată un exemplu: Geolău, de la Universitatea Craiova. Și el a promis de timpuriu, dar a fost forțat. A avut o curbă descendentă, a trebuit să stea o perioadă de timp pe tușă Acum, Valentin Stănescu l-a aruncat în focul luptei. Chiar și în meciul cu Wiener Sportklub, dintr-o Cupă europeană. Poate că unii (de ce nu și noi) au zis că „e mai bine să joace Ți-

cleanu” (un alt tînr talentat, de mare traiu în teren), dar a jucat Geolău și a jucat foarte bine. Ce gol splendid a marcat, cum n-au făcut-o nici Cămătaru și nici Balaci (care a avut o ocazie identică): șut excelent de la 18 m. „Nu avem jucători” E O PLACĂ TOCITĂ, la îndemîna celor care nu se omoară cu depistarea și formarea lor. Iată că sînt fotbaliști de vîitor, dar trebuie căutați, lucrați și încurajați.

Geolău este un exemplu în acest sens. La Sportul studentesc este o adevărată pleiadă de tineri care așteaptă să devină titulari. I-am văzut în Cupa Municipiului București, în meciurile cu Rapid și Dinamo, cum zbîrduau pe teren. Antrenori, dați-le drumul să joace, pentru că aduce cu ei elanul, dăruirea, dorința de afirmare și poate și pun pe jăratec pe seniorii de drept!

Apropo, ce se întîmplă cu Ionașcu, de la F. C. Argeș? Anul trecut a fost la Atena, printre rezervele lui F.C. Argeș, în meciul cu Panathinaikos. Toată stima pentru Ivan, care pînă la 33 de ani a apărut colorile echipei argeșene! Dar nu e cazul, oare, să vină Ionașcu?

Constantin ALEXE

ȘTIRI... ȘTIRI...

● MECTUL IUGOSLAVIA - ROMANIA, din cadrul Campionatului european, programat la 31 octombrie, se va desfășura în orașul Kosovska Mitrovița (Regiunea autonomă Kosovo), prilej cu care va fi inaugurat noul stadion al orașului cu o capacitate de 40.000 locuri.

● ARBITRI ROMANI LA

și televizate și radiodifuzate în cursul seriilor. CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 5 OCTOMBRIE 1979. Cat. 1: 2 variante 25% (autoturisme Dacia 1300); cat. 2: 7 a 9.715 lei; cat. 3: 18,75 a 3.627 lei; cat. 4: 28 a 2.429 lei; cat. 5: 123,50 a 551 lei; cat. 6: 304,25 a 224 lei; cat. X: 1.413 a 100 lei. Report la cat. 1: 110.963 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1, realizate pe bilete jucate 25%, au revenit participanților: NICU ANDREI din Piatra Neamț și VIOLETA ENUȚA din București.

JOCURI INTERNAȚIONALE. O brigadă de arbitri compusă din C. Ghiță - I. Pop, A. Deleanu va conduce întîlnirea Turcia - Țara Gallilor din Campionatul european, meci programat la 21 noiembrie. I. Igna va arbitra jocul dintre echipele de tineret ale Ciprului și Iugoslaviei care va avea loc la 11 noiembrie.

● POGRAMUL CUPLAJULUI DE DUMINICĂ, DE PE STADIONUL REPUBLICII. Duminică dimineața, Stadionul Republicii va găzdui un interesant cuplaj: în deschidere, de la ora 10, F.C. Rapid va întîlni, în cadrul Diviziei B, pe Rulmentul Alexandria; de la ora 11,45 se va disputa partida internațională dintre echipele de tineret ale României și Uniunii Sovietice.

● UNIREA ALBA IULIA - JUL PETROȘANI 1-2 (0-1). Au marcat Gh. Vasile pentru gazde, respectiv Bucureșcu și I. Alexandru (I. FILPESCU - coresp.) ● GLORIA BISTRITA - OLIMPIA SATU MARE 1-1 (0-1). Scorul l-au deschis oaspeții prin Mureșan și a egalat Petrovici. (I. TOMA - coresp.)

CONFIRMĂRI ȘI INFIRMĂRI DUPĂ PRIMELE PARTIDE

PARIS, 11 (prin telefon). Sala „Pierre de Coubertin”, pregătită special pentru gala maestrilor, respiră, de miercuri, aerul fierbinte al marelui eveniment. Spectacolele produse, de bun nivel, sint marile lor argumente cu care ne conving că precedenta ediție a competiției a rămas undeva jos pe scara calității. Finalistele ne-au arătat că, între timp, voleiul a reabilitat spectacolul, prin sporirea vitezei și lărgirea repertoriului tactic. Un meci U.R.S.S. - Polonia, în debutul turneului final, a unit parcă mai bine forța cu viteza și fantezia; un altul, Franța - Italia (3-1), între două echipe care au făcut progrese în ultimii ani spre consacrare, a însemnat o replică și mai convingătoare dată forței și taliei de giganți. Cel din urmă, un meci, cel mai spectaculos, cu virtuți nebanuite ab inițiu, în care tineretea și spiritul de dăruire și-au dat mina. O secvență îndelung aplaudată a rămas, de bună seamă, ca o pilă frumoasă în memoria celor prezenți aici: o mingă ricoșată înalt din blocajul italian se îndreptă spre tribună; toți o credeau pierdută, dar tinerul ridicător de rezervă Lazzarini a „zburat” peste masa oficialilor, a readus-o în teren și nu numai că „squadra azzurra” a trecut-o peste fileu, ci a realizat în faza respectivă un punct. Un punct mare, ovationat și de galeria „coșului galic”. Ne-am imaginat, atunci, echipa noastră într-o situație similară. Și nu am fi greșit dacă l-am fi văzut pe jucătorul nostru admirând cu mină în zădărnici pierderea acestei mingi. Este aici, în esență, acel ceva care le-a lipsit la Toulouse pentru a se califica în turneul final. Este o chestiune specială, dar care reflectă o atitudine, o mentalitate. Am văzut, apoi, cind francezii păreau la pământ, un tânăr jucător de numai 18 ani, Horraïn (rezerva introdusă inspirat de Jean-Marc Buchel, atunci cind era mal-gre) care a schimbat soarta unui meci. Nouă ni s-ar fi părut absurd să ne încredem, într-un moment dificil, într-un tânăr de 22-23 ani și, poate, nu fără argumente în fine, un cuvânt despre iugoslavi: im-

REZULTATE TEHNICE

FEMININ: R. D. Germană - Olanda 3-0, Cehoslovacia - Iugoslavia 3-0, Belgia - R. F. Germania 1-3 (miercuri); Ungaria - U.R.S.S. 1-3, Bulgaria - Olanda 3-0, Cehoslovacia - R. F. Germania 3-0. R.D. Germană - România 3-0 (3, 5, 3).

MASCULIN: Iugoslavia - Cehoslovacia 3-1, Bulgaria - R. D. Germană 3-2 (miercuri); Franța - Iugoslavia 0-3, Cehoslovacia - Polonia 0-3, R.D. Germană - Grecia 3-0, România - Belgia 3-0 (8, 10, 13).

PROGRAMUL DE ASTĂZI

FEMININ: Iugoslavia - Olanda - U.R.S.S., R. D. Germană - Ungaria, România - Bulgaria; Iugoslavia - Belgia - Polonia, R. F. Germania - Iugoslavia, Cehoslovacia - Franța.

MASCULIN: Iugoslavia - Italia, Cehoslovacia - U.R.S.S., Franța - Polonia; Iugoslavia - Grecia - Bulgaria, R.D. Germană - Belgia, România - Ungaria.

presionează prin omogenitate, calm, pregătire atletică și, mai ales, prin coordonatorul Bogocvski.

Aurelian BREBEANU

LYON, 11 (prin telefon). Ora tirzie, dincolo de miezul nopții, la care s-au încheiat miercuri partidele din cadrul turneului pentru locurile 1-6, ne obligă să revenim asupra meciurilor de la „Maison des Sports”, unde se întrec reprezentativele feminine care aspiră la câștigarea titlului din actuala ediție și la calificarea pentru Jocurile Olimpice. Evoluția slabă a reprezentativii României a constituit, totuși, o surpriză, toți specialiștii acordându-i - după comportarea de la Orléans - mari șanse la o clasare pe un loc bun. Dar, se pare, acest lucru a fost ratat, având în vedere nu numai însușul de miercuri, ci și indisponibilitățile din echipa noastră, precum și jocul tot mai bun practicat de celelalte participante. Dintre ele, deocamdată, se detașează formația R. D. Germană, o garnitură solidă, cu un joc metodic, precis și eficient, fără scăderi de ritm. Voleibalistele lui Dieter Gründ punându-și candidatura la primul loc. Deși a câștigat, sextetul sovietic nu a impresionat. Partida acestuia cu Bulgaria ne-a readus în memorie meciul cu formația noastră, de la Orléans. Ca și românele,

sextetul bulgar a intrat în teren cu gândul că nu poate depăși pe campioana europeană și, de aceea, în mai puțin de 20 de minute a pierdut primele două seturi. Apoi, și le-a adjudecat pe următoarele. Efortul a fost, însă, prea mare pentru a menține ritmul, cedând în final. Oricum, deținătoarele titlului balcanic, sportivele bulgare, alcătuiesc o echipă omogenă, ambițioasă, cu multă putere de luptă, fiind, fără îndoială, adversare foarte dificile pentru reprezentantele noastre în partida de vineri. Voleibalistele olandeze, cu toate încercările făcute, nu pot suplini numai prin ambiție lipsa de experiență.

La Paris a avut loc Conferința Confederației europene de volei care a ales în funcția de președinte pe francezul Georges Boudry, iar ca vicepreședinte pe Vl. Dereveaghin (U.R.S.S.), D. Prieleznik (Cehoslovacia), J. Gøges (Danemarca) și V. Cielaș (Turcia).

Partida dintre echipele feminine ale României și R. D. Germană, disputată după miezul nopții, s-a încheiat cu scorul de 3-3 (3, 5, 3) în favoarea formației R. D. Germană.

Sever NORAN

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

IN „INTERZONALUL” FEMININ DE ȘAH

Turneul interzonal feminin de șah de la Rio de Janeiro a continuat cu disputarea unor partide întrerupte. Maestra româncă Elisabeta Polihroniade a remizat cu sovietica Nana Aleksandria, rezultat consensat și în partida Lazarevici - Veroczi. În clasamentul, după 11 runde, conduce Iosellani 9 p (1), urmată de Aleksandria 7 1/2 p (1), Lazarevici 7 1/2 p, Veroczi 7 p (1), Polihroniade 6 1/2 p (1), Kozlovska 6 p (1), Eretova 5 p, Zatulovskaia 4 1/2 p (2), Croto 4 1/2 p (1) etc.

FLORIN GHEORGHIU LA NOVI SAD

Marele maestru român Florin Gheorghiu va participa la tradiționalul turneu internațional de șah de la Novi Sad, care în acest an se va desfășura între 13 și 20 octombrie. Printre ceilalți 12 mari meștri prezenți la tur-

neu se numără Bent Larsen (Danemarca), Vlastimil Hort (Cehoslovacia) și Svetozar Gligoric (Iugoslavia).

LA BASCHET: ARIS SALONIC - DINAMO BUCUREȘTI 76-74

Primul joc al ediției a 25-a a Cupei campionilor europeni la baschet masculin s-a disputat la Salonic între echipa locală A.C. Aris și Dinamo București. La câștigul unei întreceri echilibrate, formația elenă a câștigat cu 76-74 (41-37). Partida s-a disputat în cadrul grupelor D, din care mai fac parte Maccabi Tel Aviv și Efes Pilsen S.K. Istanbul. Prima clasată se va califica în turneul semifinal al C.C.E. Returul meciului Dinamo - Aris va avea loc la 8 noiembrie, la București.

TURUL FRANȚEI

PE (aproape) 4000 km!

Turul ciclist al Franței, ediția 1980, se va desfășura între 26 iunie și 20 iulie în 23 de etape însumând circa 3900 kilometri. Plecarea se va da din Frankfurt pe Main (R.F.G.), iar sosirea va avea loc la Paris pe Champs Elysees. Pirmeli vor preceda Alpi, se vor disputa 6 etape contracronometru (4 individual și două pe echipe) și va fi o singură zi de repaus, la 5 iulie, la St. Malo.

FINALA „CUPEI DAVIS” LA SAN FRANCISCO

NEW YORK, 11 (Agerpres). - Finala competiției de tenis „Cupa Davis” ediția 1978-79 pentru care s-au calificat, după cum se știe, echipele S.U.A. și Italiei, se va disputa între 14 și 18 decembrie la San Francisco.

AU FOST STABILITE GRUPELE VIITOARELOR C.M. DE GIMNASTICĂ

STUTTGART, 11 (Agerpres). - Recent, a avut loc la Stuttgart o reuniune pregătitoare a F.I.G.O. în vederea campionatelor mondiale de gimnastică programate, anul acesta, între 3-9 decembrie, la Fort Worth (S.U.A.). Cu acest prilej, s-au stabilit prin tragere

la sorți grupele pentru exercițiile impuse în competiția pe echipe. La feminin, echipa României va evolua în grupă cu Spania, R.F. Chineză și Canada, iar cea masculină va fi în grupă cu Cehoslovacia, Spania, R.D. Germană și S.U.A.

CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

mieră aici. De fapt, ne-am dat seama că și multipla noastră campioană acordă toată atenția acestui prim concurs din sezonul competițional de toamnă și este hotărâtă ca, indiferent de valoarea adversarilor pe care le va întâlni să-și prezinte întregul program de exerciții, impuse și liber alese, pe care le-a pregătit pentru viitoarele campionate mondiale. Aceeași hotărâre caracterizează și pe celelalte gimnaste și gimnaști români.

Sosită marți seara la Belgrad, echipele de gimnastică ale României și-au continuat miercuri după-amiază călătoria spre Ljubljana, după ce în cursul dimineții au efectuat ușoare antrenamente de acomodare într-o sală din capi-

tala Iugoslaviei pe care gazdele noastre ne-au pus-o, cu amabilitate, la dispoziție. Apoi, spre seară, un nou antrenament, de data aceasta chiar în sala care va găzdui, de vineri, cea de a 11-a ediție a campionatelor balcanice de gimnastică.

După cum ne-au comunicat organizatorii, programul întrecerii a fost stabilit astfel: vineri dimineață - exercițiile impuse pentru bărbați, iar după-amiază competiția de gimnastică ritmică modernă și exercițiile impuse - fete; sâmbătă dimineață - finalele la gimnastică ritmică modernă, iar după-amiază - exercițiile liber alese (masculin și feminin) la gimnastică sportivă; duminică dimineață, în ultima zi, finalele pe aparate la gimnastică sportivă.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHET ● În penultima zi a turneului internațional masculin de la Buenos Aires s-au înregistrat următoarele rezultate: Bosnia Sarajevo - Quebradilla (Porto Rico) 101-84 (50-38); Obras Sanitarias (Argentina) - Sel. universitară a S.U.A. 86-85 (41-39).

CICLISM ● Proba contracronometru pe echipe din cadrul campionatelor mondiale pentru juniori, care se desfășoară la Buenos Aires, a fost câștigată de formația U.R.S.S., înregistrată pe distanța de 70 km cu timpul de 1h24:22.

ȘAH ● Turneul de la Virovitica (Iugoslavia) a fost câștigat de marele maestru iugoslav Vlado Kovacevici cu 10 puncte din 13.

TENIS ● În turneul „indoor” de la Melbourne, John McEnroe l-a învins cu 7-6, 6-2 pe Guillermo Vilas, iar Vilas Gerulaitis a dispus cu 6-1, 6-4 de Allan Stone. ● Rezultate din turneul de la Barcelona: Gimenez - Taroczy 2-6, 6-2, 6-2; Panatta - Velasco 7-5, 6-3; Solomon - Kodes 6-4, 6-2; Dibbs - McNamee 6-2, 6-3; Hrbec - Higueras 6-1, 6-3; Pecci - Kary 6-2, 6-2; Kilmayr - Clerc 3-6, 6-2, 6-2. ● În turneul feminin de la Phoenix (Arizona): Mima Jausovec - Barbara Jordan 6-1, 6-4; Kate Latham - Renata Tomanova 6-1, 1-6, 7-6; Chris Evert - Yvonne Vermaak 6-1, 6-1; Dianne Fromholtz - Tanya Harford 6-2, 6-1.

Fotbal meridionale

MECIURI PASIONANTE ÎN C.E.

IUGOSLAVIA, VICTORIOASĂ LA VALENCIA!

Surpriză în grupa a 1-a a preliminariilor C.E. La Valencia, Iugoslavia învinge Spania cu 1-0 (1-0), prin golul marcat cu capul de Surjak în min. 5. În continuare, gazdele au forțat egalarea, pe care nu au reușit-o, din cauza formei excelente a portarului Pantelici. Apoi, în repriza secundă, Dani are o mare ocazie, dar un apărător iugoslav salvează de pe linia porții în fața celor 50.000 de spectatori, scoțându-l McKinley a condus echipele: SPANIA: Arconada - San Jose, Miguell, Uria, Alesanco, Villar, Dani, Del Bosque, Quini (Santillana). Asensi, Heredia. IUGOSLAVIA: Pantelici - Zoran Vujovic, Rozić, Zalet, Primorac, Krsticevici, Zlatko Vujovic, Sestiel (Mujinici), Stiskovic, Susici, Surjak. În min. 75, Miguell și Krsticevici au fost eliminați de pe teren.

Deși învinsă, echipa Spaniei păstrează prima șansă de calificare. Ea mai are de jucat cu Cipru în deplasare, unde o victorie îi va asigura locul 1. Iugoslavia va mai susține acasă meciurile cu România și Cipru, iar echipa țării noastre va mai evolua pe teren propriu cu Cipru. Clasamentul înaintea ultimelor meciuri:

1. Spania	5 3 1 10-4 7
2. Iugoslavia	4 2 0 3 7-5 4
3. România	4 1 2 1 6-8 4
4. Cipru	3 0 1 3 1-3 1

POLONIA OBTINE O VICTORIE DIFICILĂ CU ISLANDA

La Cracovia (25.000 spectatori), Polonia - Islanda 2-0 (0-0), golurile gazdelor fiind marcate de Bonick (min. 55) și Ogaza (min. 73) din penalty! Clasamentul grupelor a 4-a:

1. Polonia	7 5 1 12-3 11
2. Olanda	6 5 0 1 16-3 10
3. R. D. Germană	6 4 1 11-6 9
4. Elveția	7 3 0 5-13 4
5. Islanda	8 0 0 8 2-21 0

Ultimele meciuri: R.D.G. - Elveția (12 X); Olanda - Polonia (17 X) și R.D.G. - Olanda (21 X).

CEHOSLOVACIA ÎNVINGE CLAR...

...echipa Suediei cu 4-1 (3-0) în meciul de la Praga, prin golurile înscrise de Nehoda, Kozak, Vizek (2), respectiv Svenson. Partida a fost arbitrată de Tokat (Turcia). Un scor egal cu Franța (în deplasare) le va asigura cehoslovacilor (deținătorii titlu-

lui) calificarea. Clasamentul grupelor a 5-a:

1. Cehoslovacia	4 4 0 0 12-2 2
2. Franța	5 3 1 1 11-5 7
3. Suedia	5 1 1 3 8-12 2
4. Luxemburg	4 0 0 4 1-12 0

ALTE REZULTATE

● În preliminariile olimpice, la Helsinki: Finlanda - B.F.G. 0-0 ● În preliminariile C.E. (tineret): Iugoslavia - Spania 1-1 (0-1). Echipa iugoslavă s-a calificat pentru sferturile de finală. ● În campionatul Angliei: Stoke City - Nottingham Forest 1-1 (pentru oaspeții a marcat Birtles în min. 82) ● Meciuri amicale: Franța - S.U.A. 5-0 (3-0). Au înscris Platini, Wagner și Amisse. R. D. Germană - Cehoslovacia (echipe olimpice) 1-0 (1-0). Sel. Japoniei - Cosmos New York 1-1 (1-0). Hertha B.S.C. - Sel. Austriei 3-2 (1-1).

„Copa Libertadores”, un echivalent sud-american al C.C.E.

OLIMPIA ASUNCION, MAREA SURPRIZĂ A EDIȚIEI '79

„Copa Libertadores” este echivalentul sud-american al Cupei campionilor europeni. Și dacă noua ediție a C.C.E. a debutat cu surprize de proporții - printre eliminatele primului tur se numără și fosta dublă deținătoare a prestigiosului trofeu, F. C. Liverpool, campioana „en titre” a Angliei - competiția similară sud-americană nu s-a lăsat mai prejos la ultimul act al ediției din acest an, trofeul revenind echipei Olimpia, reprezentanța Paraguayului.

Mult a așteptat acest mic club din această mică țară sud-americană pentru a putea ieși la lumina rampei (77 ani de la înființare), marea sa performanță încununând, totodată, eforturile

fotbalului paraguayean de a se evidenția pe scena acestei competiții continentale undă, de la înființarea ei, în anul 1960, n-a figurat într-un palmares, dominat de „puterile” de prim rang Argentina, Brazilia, Uruguay. Iată, dealtfel, lista echipelor învingătoare în „Copa Libertadores”: Independiente (Argentina) - 1964, 65, 1972, 73, 74, 75; Penarol (Uruguay) - 1960, 61, 66; Estudiantes (Argentina) - 1968, 69, 1970; Santos (Brazilia) - 1962, 63; Boca Juniors (Argentina) - 1977, 78; Racing (Argentina) - 1967; Nacional (Uruguay) - 1971; Cruzeiro (Brazilia) - 1976 și Olimpia (Paraguay) - 1978.

Victoria echipei Olimpia a prins contur în prima mână a finalei cu deținătoarea trofeului, Boca Juniors, cind, în fața a 80.000 de spectatori, alb-negrii au obținut victoria cu 2-0 pe stadionul Defensores de Chaco, din Asuncion. Cel aproape opt mil de suporteri argentinieni, care însoțiseră echipa lor în deplasare, erau însă convingși că acasă, la Buenos Aires, pe stadionul lor, Benboneros, cele două goluri, ale lui Aquino și Piazza, nu vor rezista până în final. Dar spre surpriza marii majorități, elevii antrenorului Luis Cubilla au rezistat, scorul de 0-0 consfințindu-le victoria în ediția '79 a Cupei Libertadores. Pentru că așa cum sublinia după victorie „creierul” echipei Olimpia, Hugo Ricardo Talavera (29 ani, de profesie arhitect), antrenorul Cubilla „a axat antrenamentul pe pregătirea fizică. Până la noi, nici o echipă paraguayeană n-a mai avut un pre-sezon competițional”.

După finală, nu puțin au fost cei care au spus că Boca Juniors merita să câștige, fiind singura echipă care a jucat ofensiv, care a căutat golul. Dar nu l-a găsit... (-p. sl.-)

● JOHN NEWCOMBE DESPRE JOHN McENROE: „Cred că John este mai bun ca Rod Laver cind avea 20 de ani. Dacă McEnroe va continua să evolueze în ritmul de pină acum, el va putea să devină mai puternic decit a fost stingaciul australian, cel care a dominat tenisul mondial un deceniu”. Și tinarul McEnroe va fi din nou jucătorul nr. 1 al echipei S.U.A. în finala Cupei Davis, în decembrie, cu Italia.

● LASSE VIREN DIN NOU ÎN ACTUALITATE. Așa cum și-a obținut suportul înaintea ultimelor ediții ale Jocurilor Olimpice, multiplul campion olimpic în probele de fond, finlandezul Lasse Viren, a revenit în actualitate: după ce a câștigat un maraton redus la Philadelphia (S.U.A.), el a câștigat crosul desfășurat în... cinstea sa, în satul său natal, Murscola. Deși a fost anul trecut operat la picior, el a anunțat un senzațional „come back”: „Cred că voi participa în proba de 10.000 m și la cea de maraton la J.O. de la Moscova, unde sper să câștig 5-a medalie olimpică de aur”.

● ÎNAINȚEA DEBUTULUI său în competițiile europene de baschet, Dinamo București, campioana țării, a câștigat la Pardu-bice turneul internațional Dinamoviada,

înaintea echipei Dinamo Moscova, în care au figurat 4 jucători din reprezentativa U.R.S.S., actuala campioană europeană și recent câștigătoare a Cupei Intercontinentale. Ne așteptăm, deci, la o victorie și la debut... ● ALTE OPTIUNI PENTRU J.O. '80: sprinterile Marlies Goehr - 100 m și Marita Koch - 400 m ● PROGRAMUL EURO-

PEAN AL FOTBALISTILOR DIN S.U.A.: după debutul cu reprezentativa Franței, de la Paris (revanșa întâlnirii din această primăvară din S.U.A.), echipa nord-americană va evolua în Elveția, Belgia, Olanda, Spania, Ungaria și Irlanda, ultimele două meciuri fiind susținute în compania respectivelor echipe naționale, turneul încheindu-se la 29

octombrie, la Dublin. În echipa Aztecs, din Los Angeles, care a evoluat recent la Paris, erau, însă, 5 englezi, 3 olandezi în frunte cu Cruyff și cite unul din Iugoslavia, Africa de Sud și Bermuda, abia în repriza secundă intrind în teren doi jucători autohtoni... ● KEVIN KEEGAN ÎȘI FACE DEBUTUL CA SCRITOR, prima sa carte fiind intitulată „Against the World” („Impotriva lumii”), apărută recent la Londra și în care cunoscutul golgeter englez care joacă în R.F.G. îl apreciază pe portarul britanic, dar îl consideră pe cel din Bundesliga drept niște... „clowns” ● SE APROPIE IARNA: pe pista înghețată de la Val Senales (Italia), celebrul schior Stenmark, de trei ori învingător în Cupa mondială (1976, 1977, 1978), s-a accidentat într-o cursă de coborire, ceea ce va influența, desigur, pregătirile sale pentru J.O. din februarie '80. Și tocmai înainte de accident el declarase că tot mai greu „își poate învinge teama” care-l cuprinde la coborire, atunci cind schiurile încep să vibreze la viteză mare. Deocamdată, la Lake Placid, gazda J.O., a căzut prima zăpadă din acest an...

Paul SLAVESCU

